	«5»
	«4»
	«3»
	«2»

	100-95%
	94-80%
	79-60%
	меньше 60%

	65-62 балла
	61-52 балла
	51-39 баллов
	меньше 39 баллов


                                           Ключ к тесту.

                                             1 вариант.

	№
	Ответы
	Баллы 

	1
	2,4
	2 балла

	2
	2
	1 балл

	3
	1
	1 балл

	4
	1,5,6
	3 балла

	5
	4
	3 балла

	6
	2,5,7,8
	2 балла

	7
	1)-и, в П.п., 3-е скл.
2)-ем, в Т.п., 2-е скл.
3)-и, в Р.п., 3-е скл.

4)-и, в Д.п., 3-е скл.
	3 балла
3 балла

3 балла

3 балла

	8
	1)килограмм
2)валенков

3)мандарин

4)яблоков
	1 балл
1 балл

1 балл

1 балл

	9
	4
	1 балл

	10
	3
	1 балл

	11
	1 – в
2 – а

3 - б
	1 балл
1 балл

1 балл

	12
	3, 6, 8
	3 балла

	13
	2,3
	2 балла

	14
	1)-их, Р.п.
2)-его, Р.п.

3)-ими, Т.п.

4)-ему, Д.п.
	2 балла
2 балла

2 балла

2 балла

	15
	1-я ошибка:
в ж.р.

2-я ошибка:

определение
	1 балл
1 балл

	16
	2-е предложение:
Рита гуляла в лесу со старенькой бабушкой.

 (Повеств.,невоскл., распростр.)

1)гуляла (где?) в лесу;

2)гуляла (с кем?) с бабушкой;

3)бабушкой (какой?) старенькой
	Разбор предложения = 16 баллам
+ 1 балл за правильный выбор предложения.


                                                                                                            Итого: 65 баллов за тест.
